

中行诈骗案主犯高山回国自首

涉嫌诈骗金额近10亿元,潜逃加拿大近8年

综合新华社

涉嫌在中国诈骗巨额公款后于2004年底潜逃加拿大,在中国公安机关的长期努力下,潜逃近8年的重大经济犯罪嫌疑人高山已于近期从加拿大回国投案自首。



高山(资料图片)

公安部在多地试点反酷刑 防逼供不再要求老实交代

星报综合报道 为防止刑讯逼供,即中国1988年批准的《联合国反酷刑公约》中所说的酷刑,最高检和公安部联合中国人民大学诉讼制度与司法改革中心近日在安徽芜湖试点,鼓励嫌疑人在人身受到侵害时投诉警察,改变了过去讯问后再调查是否有刑讯逼供的做法,这一做法获得公安部的肯定,有望在全国推广。

目前,为防止刑讯逼供的发生,全国多地进行了不同的试点:

针对在讯问时“录时不打,打时不录”的情况,有的地方把原来由侦查人员主动摄像改为被动摄像;此外,约20个省市的警察代表被培训了讯问技能,不再要求嫌疑人“老实交代”,而是允许犯罪嫌疑人撒谎,直到其难圆其说后露出破绽。

专家分析,我国防止刑讯逼供的模式,正从事后调查核实再排除,向事前防范、预防刑讯逼供发生的方式转变。

香港现有人口713.63万 其中流动居民为20.08万

据新华社电 香港特区政府统计处13日公布,截至2012年中,香港共有713.63万人,与去年同期相比增长0.9%。

统计显示,2011年中至2012年中,香港居民净迁移人数(即移入减移出)为净移入1.46万。其中,出生人口和单程证持有人移入,是整体人口增长的重要元素。一年间,全港共出生9.32万人,单

程证持有人移入总数为5.21万。

香港人口统计以“常住人口”来定义,包括常住居民和流动居民。截至2012年中,全港常住居民为693.55万,流动居民为20.08万。根据惯例,统计处每次发表的最新人口数字为临时数字。经修订的数字会在6个月以后公布。此次2012年中人口数据公布后,修订数字将于2013年2月公布。

我国明年1月1日起 全面推行食品营养标签制度

据新华社电 在卫生部13日举行的新闻发布会上,卫生部食品安全与卫生监督局局长苏志介绍,《预包装食品营养标签通则》将于2013年1月1日正式施行,这标志着我国全面推行食品营养标签管理制度,对指导公众合理选择食品,降低慢性非传染性疾病风险具有重要意义。

苏志说,据我国居民营养与健康状况调查结果显示,我国居

民膳食中盐、脂肪、能量摄入偏高,慢性非传染性疾病防治形势严峻。膳食是慢性非传染性疾病的重要影响因素,科学研究和国外管理经验证明,食品标签上的营养信息可以帮助公众做出合理膳食选择,可使居民减少饱和脂肪、胆固醇和钠的摄入,增加膳食纤维摄入,是预防膳食相关慢性病的良好手段,对全民营养教育和健康促进发挥重要作用。

120名游客疑似食物中毒 三亚一酒店被停业整改

据新华社电 记者从海南省三亚市政府获悉,8月12日,三亚国光豪生度假酒店发生120名游客疑似食物中毒事件。

8月12日,三亚国光豪生度假酒店部分旅客在用完酒店自助餐后,不同程度出现身体不适。先后有120人被送往医院治疗,其中28人在经过门诊治疗后已康复,其余92人留院治疗。据了解,目前病人恢复情况良好,无

重症病人,无死亡病例。

据初步调查,该事件为一起细菌引起的疑似食物中毒事件,其结论有待实验室检验结果确定。三亚市药监局已向三亚国光豪生度假酒店事发餐厅下发停业整改通知书,并派人现场监督检查。

融侨中央美域交房公告

尊敬的中央美域客户:
您好!由我公司开发建设的中央美域住宅小区B区4号楼现已通过竣工验收,具备交房条件。根据双方签订的《商品房买卖合同》规定,我司将于2012年8月29日、30日统一办理交付手续。请广大客户按合同约定的时间前往中央美域物业服务中心办理交付手续。我司将按照约定的联系方式及地址向业主邮寄《入住通知书》,如因联系方式及地址变更,导致买受人无法收到的,则自本《公告》发布之日起视为书面通知送达。
特此公告!
联系电话:0551-5597999/5597998
安徽融侨置业有限公司
2012年8月14日

涉嫌诈骗金额近10亿元

2005年1月4日,东北高速股份有限公司有关人员和吉林省高级人民法院法官在哈尔滨河松街中行对前者存款余额进行核实时发现,巨额存款不翼而飞。东北高速在该行的两个账户中仅余7.31万元。而此前的银行询证函

显示,两账户中共有存款余额293亿元。东北高速向警方报案,“中行高山案”由此浮出水面。

随后的情况显示,东北高速,黑龙江辰能风险投资有限责任公司、黑龙江社会保险事业管

理局等数家单位总计高达10亿多元的资金“蒸发”,其中数亿元资金被该案主要嫌疑人高山、李东哲转移至海外。2007年2月16日,加拿大警方在温哥华逮捕了高山夫妇。同年2月23日,李东哲、李东虎在加拿大被捕。

最终选择回国投案自首

经调查,高山(原任中国银行黑龙江省分行哈尔滨河松街支行行长)在2000年至2004年间,伙同他人采取不法手段,骗取多家受害单位的巨额资金,涉嫌票据诈骗犯罪。案发前,高山及相关涉案人员于2004年12月潜逃境外。

据报道,李东哲是中行“高山案”的主要幕后指使人,他通过与高山、原东北高速董事长张晓光

等人的私人关系,使用不法手段,促使张晓光将东北高速的款项存于河松街支行处,随后,通过高山将相关存款转出挪作他用。事实上,李东哲挪用款项的方法很简单,即由“自己人”负责的企业将资金存入“自己人”负责的银行,并保证一定时期内不动用,然后通过银行的“自己人”挪用该款。2005年1月4日,东北高速财务人

员陪同吉林高法执行人员来中行哈尔滨河松街支行扣划1.5亿元执行款,该行工作人员发现东北高速的2.93亿元存款消失,由此引爆“中行高山案”。

据了解,多年来,中国公安机关积极开展对高山等外逃犯罪嫌疑人追捕工作。在政策感召和法律威慑下,高山最终选择回国投案自首。

公安局副政委之子刀砍邻居 事发江苏靖江市,当事人已被刑事拘留

8月13日凌晨,江苏省靖江市公安局发布官方公告,称10日晚持刀伤人的靖江公务员、涉事嫌疑人陆剑波已经被刑事拘留。针对此事,靖江市公安局表示“将依法处理”。

据中新社

副政委之子刀砍邻居

10日晚7时50分左右,江苏靖江市靖城街道虹兴社区华泰公寓小区内,当地一名公务员陆剑波因与邻居之间产生纠纷,持刀向一女子多次挥去,导致该女子多处受伤。

11日上午,受伤女子的儿子在网上上传了事发时的视频。视频显示,10日晚,一个身穿白色衬衫的男子手持一把尖刀,愤怒地将一个长发女子推倒在地,随即多次用刀向其挥去。长发女子反应迅速,连续躲开,并从地上挣扎爬起,在身边一手抱幼儿的蓝衣女子的保护下躲进了屋里。关上房门之后,屋外持刀的男子怒气未消,口中念念有词,多次用脚猛踹房门,并几度举起刀,从旁边的栅栏往屋内刺去。

11日下午,靖江市公安局发布消息称:“虹兴社区居民缪某(市公安局副政委陆胜民之妻)与邻居臧某因琐事发生争吵,并互相殴打;此时,陆剑波

(缪某之子)刚刚回家,见状即从车中取刀将臧某砍伤。陆剑波正在派出所接受调查,臧某左手手指处肌腱及神经断裂,已进行了手术。”“视频中明明是砍,怎么是戳人”,“陆某身为公务员,随身携带刀具并持刀伤人,与其公务员的形象太不相符了吧”,针对官方公布的消息,有网友持不同看法。

当事人已被刑事拘留

据事发地点周围邻居反映,陆家的房屋或有违建现象,小区的居民早有不满。据目击者称,这次纠纷也是因为违建而起,视频是被邻居家的监控录像拍下来的。

13日凌晨,靖江市公安局对

该事件公布了新的调查情况:“涉事嫌疑人陆剑波是靖江市东兴镇政府的工作人员,8月10日晚,陆剑波的母亲缪某与其邻居臧某(双方系亲戚关系)因纠纷争吵并发生互殴,缪某头部被臧某用砖块砸伤。此时,陆剑波开车到家,见状后持刀参与打斗,致臧某受伤。”

这次发布的公告中,对当时情况的描述增加了陆剑波“见状后持刀参与打斗”,之前的“戳伤”改成了“致臧某受伤”。靖江市公安局表示:“目前,陆已被刑事拘留。对此事,靖江市公安局将依法处理。”

更正公告

我公司原定于2012年8月24日上午10时举行的拍卖会,现更正为2012年8月16日上午10时举行,其他内容不变。
安徽君诚拍卖有限公司
2012年8月14日

黄金旺铺招商公告

淮河路(百盛对面)黄金铺面(1-2层)现对外公开出售,面积:251m²-341m²不等共6间,欢迎咨询洽谈。
0551-2279731 13505614534

安徽广播电视大学中专部招生

(原安徽建筑工程学校、安徽城建学校)
联系电话:0551-4679140 4658232
联系人:樊老师、闫老师
学校地址:合肥市九华山路3号